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Einzelarbeit: Meine inneren Antreiber

Nachdem Sie nun Ihren inneren Antreiber kennen gelernt haben, eine Übung, um einen ersten Schritt zu tun, davon loszukommen:

1.
Formulieren Sie Ihren persönlichen inneren Antreibersatz (ein Beispiel finden Sie in der jeweiligen Antreiberbeschreibung am Anfang). Achten Sie darauf, dass es Ihr persönlicher Satz ist, dass er für Sie stimmig ist.

Mein Antreibersatz:

2.
Nun formulieren Sie für sich einen Erlaubnissatz, den Sie dem Antreibersatz gegenüberstellen wollen (auch hier finden Sie Beispiele in Ihrer Antreiberbeschreibung). Achten Sie auch hier darauf, dass der Satz für Sie passt und stimmig ist und dass er kraftvoll wirkt.

Mein Erlaubnissatz:

3.
In zwei Untergruppen mit den Trainern werden wir Ihre Antreiber- und Erlaubnissätze anschauen und bei Bedarf weiterentwickeln, damit Sie kraftvoll wirken können.

Mein verbesserter Erlaubnissatz:

4.
Hängen Sie sich diesen Satz irgendwo auf, wo Sie ihn regelmässig sehen (am Spiegel im Bad, als Bildschirmschoner, als Begrüssungstext auf dem Handy, am Schreibtisch, im Auto,…) und sprechen Sie ihn jedes Mal aus, wenn Sie ihn sehen. Auch wenn sich der alte Glaubenssatz wieder meldet und Sie in Stress bringen will, ist es gut, diesen neuen Glaubenssatz auszusprechen um ihm etwas gegenüberzustellen. Mit der Zeit wird der alte Glaubenssatz verblassen und der neue tritt an seine Stelle.
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